



20 FEB 2019

БЕОГРАД, Балканска 13

**ПРЕДМЕТ:** Појашњење Конкурсне документације за ЈН/2100/0328/2018 - "Израда пројекта и замена ВН опреме ХЕ "Потпећ", "Кокин Брод" и "Увац", на питање које је поставио потенцијални Понуђач.

На постављена питања од стране једног од потенцијалних Понуђача чији текст у оригиналу је наведен у наставку.

Поштовани,

У вези предметне набавке број: ЈН/2100/0328/2018, најљубазније Вас молимо да нам доставите Ваше додатне информације и објашњења сходно доле наведеним питањима:

Обраћамо Вам се са следећим питањем:

На стр.59/131 конкурсне документације у делу Додатни услови – Технички капацитет, тачка 7, тражи се да понуђач између осталог поседује и:

- Лиценцирани програмски алат за израду пројектне документације – израду електричних шема деловања и везивања.

Као доказ за наведени услов тражи се следеће:

- Потврда произвођача или овлашћеног дистрибулера о валидној (плаћеној) лиценци за програмски алат за 2018. годину

- Списак алата и опреме са детаљним техничким описом, фабричким бројем и изводима основних средстава фирме и/или уговора о изнајмљивању механизације

Обзиром да смо пре неколико година купили програмски алат за израду електричних шема деловања и везивања, те да су запослени приликом куповине истог прошли обуку и да смо куповином програмске лиценце постали власници исте и немамо обавезу плаћања одржавања/техничке подршке и сл.,

Молимо Вас за појашњење да ли се тражена потврда односи на изнајмљене програме или програме у власништву.

Такође, молимо Вас појасните шта се доставља у случају да је лиценца купљена у 2019. години.

У очекивању ваших објашњења, Захваљујемо Вам на сарадњи и срдечно Вас поздрављамо.

**Одговор Наручиоца на тражено појашњење је следећи:**

Питање бр.1

Тражена потврда се односи на потврду произвођача или овлашћеног дистрибулера о валидној (плаћеној) лиценци за програмски алат за 2018/2019. годину из које се јасно види да су обавезе према произвођачу или дистрибутеру измирене за период када ће програмски пакет бити коришћен.

Иначе у самим додатним условима је била наглашена 2018. година јер се сама набавка односила на 2018. годину.

За програме у власништву довољно је да се достави доказ – потврда и слично, произвођача или овлашћеног дистрибутера, из које се може недвосмислено утврдити куповина/власништво програмске лиценце.

У Новој Вароши  
20.02.2019.



Комисија за ЈН/2100/0328/2018

*Милош Милошевић*